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Maica Stareță Pavelida de la Prislop a fost 
înmormântată
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Stavrofora Pavelida Munteanu, stareța Mănăstirii Prislop, a fost înmormântată marți 
în cimitirul așezământului unde a viețuit timp de 47 de ani.

Preasfințitul Părinte Gherontie Hunedoreanul, Arhiereu vicar al Episcopiei Devei și 
Hunedoarei, a săvârșit mai întâi slujba Sfintei Liturghii în altarul exterior al 
Mănăstirii Prislop.

Slujba de înmormântare a fost oficiată de Episcopul Andrei al Covasnei și Harghitei, 
împreună cu Episcopul Nestor al Devei și Hunedoarei, PS Gherontie Hunedoreanul 
și PS Daniil Stoenescu.

PS Andrei a vorbit în predică despre nevoințele monahilor care ieșind din cele ale 
lumii sunt într-o continuă luptă pentru dobândirea vieții veșnice, așa cum maica 
Pavelida „s-a ostenit peste 70 de ani în rânduielile monahale luminând ca un felinar 
prin exemplul vieții sale”.

PS Daniil a subliniat minunile săvârșite de „Sfinții și Drepții din Vechiul și din Noul 
Testament, amintind că Părintele Arsenie Boca învăța că cea mai mare minune 
este schimbarea vieții omului din necredincios în credincios, din om departe de 
Dumnezeu, aproape de Dumnezeu și următor al Mântuitorului Iisus Hristos”.

PS Nestor a vorbit despre „ascultarea și fidelitatea de care maica Pavelida a dat 
dovadă întreaga viață față de Preacuviosul Părinte Arsenie Boca – al cărui duh l-a 
menținut viu la Mănăstirea Prislop”, iar apoi a prezentat viața și activitatea 
stavroforei Pavelida Munteanu.

La final, sicriul cu trupul neînsuflețit a fost purtat în jurul bisericii mănăstirii, iar apoi 
a fost așezat în mormântul pregătit în cimitirul așezământului monahal, în 
apropierea mormântului pr. Arsenie Boca.

Monahia Pavelida s-a născut în 17 octombrie 1929 la Hârseni, lângă Făgăraş, din 
părinții Nicolae şi Maria.



În ziua de 8 mai, când este pomenit Sfântul Ioan Evanghelistul, a fost tunsă în 
monahism, primind numele de Pavelida. În 1957, a început studiile la Facultatea de 
Teologie Ortodoxă din Bucureşti.

Împreună cu 7 monahii, s-a retras la Răşinari. În 1976, la sfatul Părintelui Arsenie 
Boca, mica obşte de 8 persoane din Răşinari a venit la Mănăstirea Prislop din 
județul Hunedoara, redeschisă atunci. După 10 ani de osteneală, în 1986, maica 
Pavelida a primit ascultarea de stareță fiind instalată de IPS Timotei, pe atunci 
Episcopul Aradului și Hunedoarei.
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